



ДО
ГОСПОДИН ФИКРЕТ ИНДЖЕ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА НАДЗОРНИЯ СЪВЕТ
ДО
РЪКОВОДИТЕЛИТЕ И КОЛЕКТИВА НА
„АЛКОМЕТ“ АД, гр. Шумен

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ИНДЖЕ,
УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,
ДРАГИ КОЛЕГИ И ПРИЯТЕЛИ,**

От името на Управителния съвет на БАМИ, на ръководителите на предприятията - членове и от мое име приемаме най-искрени поздравления за днешното събитие, което утвърждава „АЛКОМЕТ“ АД като едно от най-иновативните и устойчиво развиващи се предприятия на българската металургия.

В днешните трудни времена на кризи, с отражение върху доставките и пазарите на металната индустрия, Вие продължавате избрания път на инвестиции за растеж и обновление, с грижа за околната среда и хората.

Развитието на „АЛКОМЕТ“ АД през последното десетилетие е пример за постоянство и устойчивост в изпълнението на програми и съвременни политики. Те промениха облика на производството и поставиха нови хоризонти пред неговото бъдеще. Днес Вашата продукция е позната не само на пазарите на ЕС и Европа, но и на всички региони на света. Успявате, защото наложихте като Ваша марка „качество“ и „иновативност“ на всеки продукт.

Тези постижения са резултат на постоянните инвестиции, продължаващи и до днес. Представеният на това събитие **„Приоритетен инвестиционен проект“** - 2023 г. -2026 г. на стойност 140 мил. лева ще разшири продуктивния микс чрез инсталиране на ново оборудване по цялата производствена верига, ще създаде и нови работни места.

**Уважаеми господин Индже,
Уважаемо ръководство на „АЛКОМЕТ“ АД,**

През изминалия период и сега, като ръководители на едно от водещите предприятия на страната доказахте, че Вашата мисия за развитие на производството е в синхрон с грижа за човека, че Вие не само успешно градите новите мощности, но и създавате условия за работа и добър стандарт на хората от региона. Мисия на човечност, на социално ангажирани и отговорни към бъдещето ръководители.

Пожелаваме Ви да бъдете здрави и все така активни в своята работа, да постигате нови успехи, да бъдете щастливи в личен и професионален план!


Д-р инж. Никола Рангелов
Председател на УС на БАМИ
10.09.2024 г.